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 年の瀬も押し迫り、何かとご多忙のことと拝察します。地域の皆さま方におかれましては、お変

わりございませんか。令和７年も、本校の教育活動に変わらぬご理解ご協力を賜り誠にありがとう

ございました。 

 今秋の取組、行事の一部を紹介させていただきます。 

◇りら創造芸術高等学校来校（10/22） 

 紀美野町にあるりら創造芸術高等学校の生徒、先生方にご来校いただきました。りら創造芸術高

等学校は、芸術活動を通して、これからの時代を生き抜く力をつける教育活動を行っている高校で

す。本校卒業生も在籍しています。作品展示、舞台発表と芸術、歌、ダンス、太鼓など素晴らしい

発表を楽しむことができました。芸術、文化の秋にふさわしい時間になりました。感想を紹介しま

す。 

●ダンスや歌、太鼓を見て、動きや声が一つになっていて楽しそうだったし、すごいなと感じた。 

●踊っている人たちの表情がとても楽しそうで思わずリズムに合わせて手をたたいていました。 

 もう一度公演を見てみたいです。 

●作品を見て、絵も写真もきれいですごかったです。一人ひとりの個性が出ていました。 

●最初の太鼓の場面が印象に残ったし迫力がありました。あと、裏方の仕事の紹介もあって重要な 

 ことだと知りました。 

 

 

 

 

 

 

◇田辺・西牟婁 学校美術展（11/９,10 上秋津小） 

 本校より、計18作品出品しました。次の２名が、県展出品作品に選ばれました。 

 ２年生 中西 優渚 「ぶどうとビン」 

 ３年生 木下 琴胡 「勇者の挑戦」 

◇田辺・西牟婁 郡市音楽祭（11/17 紀南文化会館） 

 １ 年 生 と 吹 奏 楽 が 出 演 し ま し た。１ 年 生 は、ハ ー モ ニ ー を 響 か せ、「大 切 な も の」

「COSMOS」の２曲をみごとに歌いきりました。吹奏楽部は、とりをつとめ、素晴らしい演奏を

披露しました。 

◇税の作文 表彰（11/18 紀南文化会館） 

 毎年、３年生は、夏休みの宿題で「税の作文」に取り組んでいます。税について正しい知識を持

ち、安心、安全の社会基盤を維持するため納税が必要なことを学ぶ機会になっています。次の３名

が表彰されました。 

  田辺納税協会会長賞  

       竹ノ下 緒里「税と未来に向き合って」 

  田辺納税貯蓄組合連合会長賞 

        川口 頼人 「未来をつくる税金の力」 

  田辺納税貯蓄組合連合会長賞 

        髙垣 秀月 「人が税を支え、税が人を支える」 

◇「社会を明るくする運動」作文コンテスト 

 毎年、２年生は、夏休みの宿題で「社会を明るくする運動」作文に取り組んでいます。日常生活

で感じる社会の課題について考える機会になっています。次の１名が入賞しました。 

    奨励賞 宮田 美樹 「私の思い」  

「自主・自律・連帯」 

～師走～ 
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12/１（月）、１/８（木）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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第16回 大人も子どもも地域作品展を開催しました！ 

田辺第一小学校・中部公民館共催 

 11月１日（土）・２日（日）の両日、田辺第一小学校・中部公民館共催による「第16回大人

も子どもも地域作品展」を田辺第一小学校体育館で開催しました。両日ともに天候に恵まれ秋ら

しく過ごしやすい気候となりました。大勢の皆さんの来場によって、広い会場に並んだ多様な作

品の数々とともに、たいへん賑わいのある交流の場となりました。 

 今回も中部公民館地域の皆さんの文化活動による日ごろの成果作品、田辺第一小学校全児童

と、明洋・高雄・東陽中学校の３校の生徒代表による学習成果作品が出展されました。 

 また、見て楽しむ作品だけでなく、木製パズルといった、実際に触って遊ぶことのできる作品

もたくさん出展してくださり、大人も子どもも楽しんでいました。 

 さらに、コロナ禍以来実施できずにいたお茶席が復活し、１日目の13時から15時に実施しま

した。地域のお茶の先生のみなさんにご協力いただき、お茶と和菓子を楽しんでもらいました。 

 また、お茶を習っている小学生二人に、お客さんの前でお茶をたてて、日ごろの頑張りを披露

してもらいました。 

 ２日目午後からは、東陽中学校合唱部と田辺第一小学校合唱部の皆さんに来ていただきミニコ

ンサートを実施しました。まず、田辺第一小学校合唱部、東陽中学校合唱部の順で地域の皆さま

に見事な合唱を披露してくれました。最後に田辺第一小学校、東陽中学校合同で「ふるさと」を

歌い華やかに締めくくりました。芸術の秋にふさわしい透き通るような歌声に地域の皆さまも感

動している様子でした。先生方、生徒の皆さん、ありがとうございました。 

 今年度は、小学生が個人で作品を出展してくれました。大人だけでなく子どもたちの作品が増

えることで、より作品展が盛り上がりますので、来年度も皆さまの出展をお待ちしております。 

 ご出展、ご来場いただいた皆さん、そして作品展の運営にご協力いただいた皆さん、本当にあ

りがとうございました。 
第４回田辺市民駅伝交流大会 ～弁慶ＲＵＮ～ 開催します！ 

■開 催 日  令和８年１月25日（日） ○受  付  ８時00分～８時30分 

                    ○競技開始  ９時00分 

■会   場  田辺スポーツパーク 

■問 合 せ  田辺市教育委員会スポーツ振興課 

        〒646-0061 田辺市上の山一丁目23-1-1 

         TEL：0739（25）2531 FAX：0739（25）0387 

           mail：sports@city.tanabe.lg.jp 

       ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ: https://www.city.tanabe.lg.jp/sports/shimin-ekiden.html  

                     右記の二次元コードからでも申込みできます。 


